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XII Jornadas de Difusión de Dramaturgias de Provincias
23, 24 y 25 de noviembre 2018
Tandil
Las XII Jornadas de Difusión de Dramaturgias de Provincias es una reunión nacional que periódicamente realiza la Biblioteca de Dramaturgos de Provincias en conjunto con el Programa de Investigación sobre Poéticas Contermporáneas del CID (Centro de Investigaciones Dramáticas) cuyo objetivo es generar un espacio de reflexión, intercambio y difusión sobre la creación dramatúrgica de las provincias argentinas. La actividad está dirigida a poner en valor este patrimonio dramatúrgico a través de la actualización sobre la investigación que se aboca a su análisis teórico o crítico, estudio comparativo o historiográfico, así como a los formatos de comunicación sobre la materia.
Sedes
La actividad se desarrollará en las aulas del edificio de la Facultad de Arte, 9 de julio 430, y en la sala teatral La Fábrica - Pinto 367 de la ciudad de Tandil.
Comisión organizadora 
Julia Lavatelli, Daniela Ferrari, Silvio Torres, Sebastián Huber, Martiniano Roa, Agustina Gómez Hoffmann, Luz García,  Mary Boggio e Ignacio Díaz Delfino.
Comité Científico
Mag. Sebastián Huber; Mag. Cipriano Arguello Pitt; Dr. Alejandro Finzi; Dr. Carlos Catalano; Dr. Marcelo Jaureguiberry; Mag. Martín Miguel Rosso.
Temario
Los trabajos presentados deberán centrarse en estudios teóricos, críticos comparativos o historiográficos sobre dramaturgias de provincias argentinas, así como en los formatos de comunicación de los avances de conocimiento sobre la materia.
Requisitos
Los expositores deberán enviar por correo electrónico el título de su trabajo acompañado de un resumen de 15 líneas antes del 30 de septiembre de 2018.
Organiza
Biblioteca de Dramaturgos de Provincias / Programa de Investigación Poéticas Contemporáneas. Estudios sobre los lenguajes múltiples en los procesos de creación teatral / Centro de Investigaciones Dramáticas (CID)
Auspician
Instituto Nacional de Teatro / Argentores / Facultad de Arte  / Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires / Sala La Fábrica (Tandil)
Informes e inscripción
jornadadramaturgia@gmail.com
Facultad de Arte
Pinto 399 – 3er. Piso
(7000) Tandil
+54 249 4440631 – int. 311
