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Convocatoria: Becas Iberoamérica. Estudiantes de Grado. 
Santander Universidades. Convocatoria 2018

Presentación
La Facultad de Arte como unidad académica en vinculación con el Área de Relaciones Internacionales de la UNICEN viene profundizando un trabajo de receptibilidad de alumnos internacionales de movilidad e intercambio y es nuestro interés sostener prácticas de promoción en nuestros estudiantes con otras universidades. La convocatoria 2018 Becas Iberoamérica, está dirigida a estudiantes de grado de las universidades participantes, que podrán seguir sus estudios durante seis meses en diferentes universidades de Iberoamérica, contribuyendo así al desarrollo y la consolidación del espacio iberoamericano del conocimiento
En el marco del “Programa Becas Iberoamérica (Santander), en el cual se ofrecen becas para reforzar la movilidad e intercambio de estudiantes entre universidades iberoamericanas a los efectos de avanzar hacia la construcción de un espacio iberoamericano del conocimiento socialmente responsable”, la Facultad de Arte como unidad académica de la UNICEN cuenta con una beca para ser otorgado entre los alumnos de su comunidad, por tal motivo se presenta la siguiente convocatoria para la selección de un titular y un suplente: 

Criterios de Selección
1. Ser estudiante regular de algunas de las carreras que se ofrecen en la Facultad de Arte. 
1. Contar con mínimo del 50% de la carrera aprobada y tener que cursar al menos un cuatrimestre luego de su regreso.
1. Contar con un promedio igual o superior a la media de la carrera en curso. Para el caso de la carrera de Profesor de Juegos Dramáticos 7.46, Profesorado y Licenciatura en Teatro 8,19 y para la carrera de Realizador Integral en Artes Audiovisuales de 7.74.
1. Dar cuenta de los posibles espacios de formación y su impacto profesional
1. Completar trámite de inscripción.
1. Entregar la documentación exigida por el Programa. 

Fechas
De difusión: del 10 al 23 de Mayo de 2018.
De entrega de solicitudes: 24 de Mayo en oficina de Coordinación Académica, de 14 a 16hs. 1° piso, 9 de Julio 430.
De evaluación: del 24 al 28 de mayo de 2015 

Comisión evaluadora:
Serán funciones de la comisión analizar y ponderar los antecedentes académicos y la presentación que cada aspirante realice a los fines de establecer la orden de mérito resultante.
La comisión evaluadora estará integrada por el Secretario Académico, Dr. Juan Manuel PADRÓN; el Director del Consejo de Carrera de Teatro, Christian Roig,  y Berenice Lavia como consejera alumna; la Directora del Consejo de Carrera de RIAA Cecilia Cheristensen y Elina Alba como consejera alumna. 

Documentación a presentar para la selección. (En formato digital al correo mencionado y en versión impresa.)
El aspirante presentará:
1. DNI
1. Completar ficha de inscripción
1. Constancia de alumno regular
1. Constancia de historia académica en la carrera con porcentaje de materias aprobadas (analítico), 
1. CV (con documentación referenciada), 
1. Carta de intención especificando destino posible de estadía/intercambio y su vinculación con la formación profesional que está realizando en la Facultad.


[bookmark: _GoBack]Quién resulte seleccionado deberá presentar la documentación requerida por el programa Becas Santander al momento de efectivizar la Beca y firmar el Contrato Académico.

Por informes pueden escribir a coordacad@arte.unicen.edu.ar o comunicarse al área de Coordinación Académica, TE: 0249 – 4440631, interno 211 – 212, 1° Piso, 9 de Julio 430.
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