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1. Objetivos
El objetivo principal del seminario es la indagación de la pregunta ¿existe una estética latinoamericana? Desde distintas perspectivas de abordaje, disciplinas y artes. Pero ese recorrido no se hará de forma lineal ni únicamente haciendo uso de los estudios históricos; sino, y primordialmente, se transitará deteniendo la atención en nudos problemáticos de la estética y reflexión sobre las artes. 

Los períodos artísticos serán analizados con el auxilio de conceptos y teorizaciones recientes para los estudios que abordan los interrogantes históricos de una manera documentada. Por último, pretendo fomentar un intercambio rico en matices con los estudiantes para que encuentren nuevos problemas y nuevas respuestas en su comprensión de la historia del arte y de la reflexión promovida por la estética haciendo uso del material bibliográfico y complementario de referencia. Por lo tanto, será menester que piensen sus proyectos de tesis en relación con los contenidos del seminario para que, de esta manera, resulten productivos a los fines de sus investigaciones.
2. Fundamentación
En este seminario se reflexionará sobre la estética del arte desde distintas disciplinas consideradas, en algunas ocasiones, complementarias: la historia, la semiótica, la comunicación y los estudios culturales, entre otras. Es cierto que la estética tiene una trayectoria como disciplina, creo que las perspectivas se enriquecerán con un enfoque inter y transdisciplinario. Por ello es que si bien ésta asignatura tendrá el componente esencial, que ya su título indica, la misma no trabajará unidireccionalmente, sino en pos de comprender las visiones que sobre las reflexiones sobre el arte se fueron desarrollando. 

Dado que el seminario está enmarcado en la Maestría en Arte y Sociedad en Latinoamérica se focalizará en los interrogantes que nos permitan pensar, eventualmente delinear, las características de las manifestaciones artísticas en nuestro subcontinente. Naturalmente, nos propondremos pensar los debates y teorías de las artes y las culturas atendiendo a las series social y política. Debo indicar que mis intereses de investigador me conducen a tener que revisar constantemente mis conocimientos, ya sea poniéndolos a debate con lecturas o confrontándolas con otras formas de comprensión de los mismos fenómenos socioculturales en juego. Por ello creo que este seminario (y las discusiones que en el se conciten) me brindará la posibilidad de ampliar mis visiones y conocimientos sobre los temas expuestos. Es decir que se tratará de llegar a conclusiones sobre las preguntas que nos plantea la estética del arte latinoamericano de forma colaborativa, con el aporte de los conocimientos particulares desarrollados por los participantes de acuerdo a sus temas de investigación y estudio.
3.  Cursada 

Contemplando el caracter de este seminario intensivo se propone dividir las ocho horas de clase, de cada una de las cinco jornadas, entre el espacio de exposición de problemáticas por parte del docente, la participación de los estudiantes (para lo cual sería indispensable que fuesen leyendo el material correspondiente), el visionado de material cinematográfico, fotográfico y/o pictórico y la realización de un trabajo práctico en el que se desarrollaran los conceptos aplicados a sus temas de interés e investigación. Durante el dictado del seminario, es deseable que el intercambio de opiniones y la demanda por focalizar distintos aspectos de los temas y debates propuestos vayan marcando el ritmo de las exposiciones.
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5. Evaluación 

Se solicitará un trabajo práctico a exponer en el primer día del segundo bloque de cursada. Para la aprobación del seminario será obligatorio entregar un trabajo final escrito de entre 10 y 15 páginas en el que se desarrolle la reflexión sobre las cuestiones y conceptos trabajados, en vinculación con el tema de investigación o interés del estudiante.
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