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y los guardianes del libro mágico    Dirección: Juan Pablo Buscarini
Aventuras–  ATP - 80Min
Sábado 20/7 18hs 2D
Domingo 21/7 18hs 2D
Sinopsis: La Imaginación y el Mundo de Fantasía están en peligro. Mar, una niña de 8 años experta en cuentos y leyendas gracias a los libros que su abuelo le lee cada noche, decide intentar salvarlos con la ayuda de sus amigos Los Lunnis y juntos deberán evitar su desaparición. El malvado Crudo odia la fantasía porque carece de imaginación y pretende acabar con el Libro Mágico que contiene todas las historias inventadas por la Humanidad, del que es guardiana Lucrecia. Para conseguir su propósito, Los Lunnis y Mar deberán entrar en el libro y ganar a Crudo y su fiel servidor, un dron llamado Alfred, en una carrera a través de los cuentos más populares. En su aventura, se encontrarán con muchos de los personajes de los cuentos más populares como Merlín, Pinocho, Alicia, el Mago de Oz, el Flautista de Hamelín o el Ratoncito Pérez, que jugarán un papel importante en su maravilloso viaje.
Dumbo
Dirección: Tim Burton
Aventuras –  ATP - 112Min
Doblada


Lunes 22/7 15hs 2D

Sinopsis: Adaptación en imagen real del clásico de Disney "Dumbo". Mezclará actores con elementos de animación, al estilo "Alicia en el País de las Maravillas" del propio Burton. Ehren Kruger, guionista de las tres últimas películas de "Transformers", se encarga del guión.



UglyDolls: Extraordinariamente feos
Dirección: Kelly Asbury
Animación –  ATP - 88Min
Martes 23/7 15hs 2D
Doblada
Miércoles 24/7 15hs 2D
Doblada
Sinopsis: Hace muchos años, los peluches se crearon para dar felicidad a todos los niños del mundo. Pero… ¿alguna vez te has preguntado? ¿Dónde viven y de dónde vienen? Ellos vienen de una villa mágica donde todo es perfecto. Pero también existen los Uglydolls, los peluches imperfectos e inadaptados que viven en UglyVille; aquí ellos no son juzgados y hacen grandes fiestas para cualquier ocasión. ¿Qué pasaría si estos dos mundos se unen? ¡La acción está por comenzar en esta nueva, divertida y loca Uglyaventura!
Avengers Endgame
Dirección: Anthony Russo, Joe Russo
Cs. Ficción –  SAM13 - 182Min

Lunes 22/7 18hs 3D
Doblada
Martes 23/7 18hs 3D
Doblada
Miércoles 24/7 18hs 3D
Subtitulada
Sinopsis: Tras los sucesos de "Vengadores: Infinity War", los superhéroes que sobrevivieron a Thanos se reunen para poner en práctica un plan definitivo que podría acabar con el villano definitivamente. No saben si funcionará, pero es su única oportunidad de intentarlo. Cuarta entrega de la saga "Vengadores".
MIB
Hombres de negro
Internacional
Dirección: F.gary Gray
Cs. Ficción –  SAM13 - 114Min

Jueves 25/7 18hs 3D
Doblada
Viernes 26/7 18hs 3D
Subtitulada
Sinopsis: Los Hombres de Negro siempre han protegido la Tierra de la escoria del universo. En esta nueva aventura, se enfrentarán a su mayor amenaza hasta la fecha: el topo en la organización MIB. Adaptación cinematográfica de los cómics de Lowell Cunningham.
Aladdín 
Dirección: Guy Ritchie
Fantasía, Musical –  ATP - 128Min
Jueves 25/7 15hs 2D
Doblada
Viernes 26/7 15hs 2D
Doblada
Sábado 27/7 18hs 2D
Doblada
Domingo 28/7 18hs 2D
Doblada
Sinopsis: En Agrabah, Aladdin vive duramente con lo que roba en el mercado, siempre contando con la inestimable ayuda de su mono y mejor amigo, Abú. Un día conoce a una joven de la que se enamora casi de inmediato, lo que el muchacho desconoce es que se trata de Jasmín, la princesa de la ciudad. Aunque están hechos el uno para el otro, su amor está condenado, ya que según las leyes de Agrabah, Jasmín tiene que casarse con un príncipe antes de cumplir los 16 años. Por fortuna para Aladdin conoce al Genio que le concede tres deseos. Sin embargo, cuando el joven piensa que su sueño de permanecer junto a Jasmín está a punto de cumplirse, el poderoso Jafar intercede en su camino.
Dolor y gloria 
Dirección: Pedro Almodovar
Drama –  SAM16 - 114Min

Jueves 25/7 20:20hs

Viernes 26/7 20:20hs
Sinopsis: Narra una serie de reencuentros en la vida de Salvador Mallo, un director de cine en su ocaso. Algunos de ellos físicos, y otros recordados, como su infancia en los años 60, cuando emigró con sus padres a Paterna, un pueblo de Valencia, en busca de prosperidad, así como el primer deseo, su primer amor adulto ya en el Madrid de los 80, el dolor de la ruptura de este amor cuando todavía estaba vivo y palpitante, la escritura como única terapia para olvidar lo inolvidable, el temprano descubrimiento del cine, y el vacío, el inconmensurable vacío ante la imposibilidad de seguir rodando. "Dolor y Gloria" habla de la creación, de la dificultad de separarla de la propia vida y de las pasiones que le dan sentido y esperanza. En la recuperación de su pasado, Salvador encuentra la necesidad urgente de volver a escribir.
No soy tu mami 
Dirección: Marcos Carnevale
Comedia –  SAM13 - 108Min
Sábado 20/7 20hs y 22:10hs
.
Domingo 21/7 20hs y 22:10hs
.
Sábado 27/7 20:20hs y 22:30hs
.
Domingo 28/7 20:20hs y 22:30hs
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Sinopsis: Paula es directora de una revista para mujeres como ella: liberales, independientes y comprometidas. Las ventas no son buenas y para salvar la publicación, se ve forzada a escribir una columna sobre maternidad. Paula no puede con su genio y en lugar de fomentar la idea romántica de la maternidad, se inclina por todo lo contrario. Así nace la columna: `Razones para no ser madre`, donde se dedica a derribar todos los mitos sobre maternidad y que, inesperadamente, se convierte rápidamente en un suceso entre las madres y las no madres.
