Pautas para la publicación de los trabajos en el Cuaderno de Teatrología “El Peldaño”

Estimado/s autor/es:
Como una manera de ir agilizando la edición y normalizar el estilo de publicación, les pedimos que sigan las pautas de edición que se describen a continuación. 

DISEÑO GENERAL DE PÁGINA
Página: tamaño A4, orientación vertical
Los cuatro márgenes (superior, inferior, izquierdo y derecho) de 2,5 cm
No incluir encabezados ni pies de página por default.
Escrito en formato Word (.docx), odt o rtf. 

TIPOS DE FUENTE Y ESTILOS

Se recomienda la utilización de lenguaje inclusivo.

Título: Fuente Time New Roman TODO MAYÚSCULAS cuerpo 14, estilo negrita, alineación centrado, interlineado sencillo, sin espaciado anterior ni posterior.

Subtítulo: Fuente Time New Roman. Sólo la primera palabra con mayúsculas inicial, estilo negrita, alineación centado, interlineado sencillo sin espaciado anterior ni posterior. 

Autoría: Separado del título por un renglón, consignar nombre y apellido del autor/es, −en el orden establecido por los responsables del escrito−. A continuación del nombre y apellido de cada autor, se indicará con Nota al Pie, Marca Personal Asterisco la filiación institucional que deberá incluir Area al cual pertenece, Cátedras que integra, Institución, Localidad y Provincia; y el correo electrónico de cada autor.

Resumen y palabras clave: 4 palabras clave en español y en inglés. Los ensayos estarán precedidos por un resumen que refiera al contenido abordado, escrito en ambos idiomas y una extensión máxima de 8 líneas.


Títulos de secciones: (Por ejemplo: Introducción, Metodología, Resultados u otro) Fuente Time New Roman Cuerpo 12, negrita, alineación izquierda.

Títulos de subsecciones: Fuente Time New Roman Cuerpo 12, cursiva, alineación izquierda.

Cuerpo del artículo: Fuente: Time New Roman cuerpo 12
Cada párrafo : sin sangría, alineación izquierda, interlineado sencillo y espaciado anterior de 6 puntos (espaciado posterior 0 punto).

Citas textuales:  entre comillas, en estilo normal  y con indicación del número de página. 

Si la cita entrecomillada supera los tres renglones: en párrafo aparte con 1 cm. de sangría izquierda, Time New Roman cuerpo 12, interlineado sencillo, alineación izquierda. 
Destacar palabras, frases o partes del texto mediante estilo cursiva. Evitar el uso de destacados mediante estilo negrita o subrayado. 


FIGURAS, TABLAS Y ARCHIVOS ADJUNTOS
Epígrafes de Tablas y Figuras: centrados, en fuente Time New Roman cuerpo 12. Incluir la leyenda FIGURA 1 (o el número que corresponda) en negrita, seguida de punto; a continuación, incluir el epígrafe en cursiva.

Por tratarse de una publicación en formato digital, se pueden incluir imágenes y links de audio y video. 
Pueden enviarse en adjunto hasta cinco imágenes para acompañar o referenciar el contenido del texto. Cada una debe pesar al menos 1 MB (buena resolución). El/la autor/a es responsable de contar con los derechos para su reproducción. Cada imagen debe tener los datos correspondientes de autoría, año, título, etc. para el pie.

CITAS BIBLIOGRÁFICAS Y REFERENCIAS
CITAS
Incluir las referencias bibliográficas entre paréntesis en el cuerpo del texto, mencionando apellido del autor seguido del año de la edición (sin separación de comas o puntos). En el caso de citas textuales −entre comillas− completar la cita con el número de página.
En caso de una referencia no directa indicar mediante nota a pie de página: Citado por [autor, año]. En la sección Referencias incluir los datos completos de la fuente consultada.

REFERENCIAS (al final del trabajo, en hoja aparte)
En la sección de referencias, (Fuente Time New Roman, Cuerpo 12, Párrafo alineación izquierda con sangría francesa, espaciado anterior 6 e interlineado sencillo), consignar la información de acuerdo a las siguientes pautas:


a)[footnoteRef:2] Libros.- Autor (apellido -sólo la primera letra en mayúscula-, coma, inicial de nombre y punto; en caso de varios autores, se separan con coma y antes del último con una "y"), año (entre paréntesis) y punto, título completo (en letra cursiva) y punto; ciudad y dos puntos, editorial. [2: 	 [Extraído de: Normas de publicación de la APA (American Psychological Association, 1994). Pablo Cazau. - RedPsicologia > Biblioteca > Guia de redaccion y publicacion científica ]] 

Ejemplos:
Apellido, I., Apellido, I. y Apellido, I. (1995). Título del Libro. Ciudad: Editorial. 
Tyrer, P. (1989). Classification of Neurosis. London: Wiley. 

b) Capítulos de libros colectivos o actas.- Autores y año (en la forma indicada anteriormente); título del capítulo, punto; "En"; nombre de los autores del libro (inicial, punto, apellido); "(Eds.),", o "(Dirs.),", o "(Comps.),"; título del libro en cursiva; páginas que ocupa el capítulo, entre paréntesis, punto; ciudad, dos puntos, editorial.
Ejemplos:
Autores (año). Título del Capítulo. En I. Apellido, I. Apellido y I. Apellido (Eds.), Título del Libro (págs. 125-157). Ciudad: Editorial. 
Singer, M. (1994). Discourse inference processes. En M. Gernsbacher (Ed.), Handbook of Psycholinguistics (pp. 459-516). New York: Academic Press. 

c) Artículos de revista.- Autores y año (como en todos los casos); título del artículo, punto; nombre de la revista completo y en cursiva, coma; volumen en cursiva; número entre paréntesis y pegado al volumen (no hay blanco entre volumen y número); coma, página inicial, guión, página final, punto.
Ejemplos:
Autores (año). Título del Artículo. Nombre de la Revista, 8(3), 215-232. 
Gutiérrez Calvo, M. y Eysenck, M.W. (1995). Sesgo interpretativo en la ansiedad de evaluación. Ansiedad y Estrés, 1(1), 5-20. 





























